Po3knaganns MHOI'04YJIeHiB HA MHOKHUKH

1. O6epitb HEnpasunvre TBEPIKCHHS.
BuneciTh criinpHUN MHOKHHK 32 JTYKKH
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2. Po3kmaaiTe Ha MHOKHUKHA
ab — ac + yb — yc
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3. Po3B’sukiTh pIBHSIHHS
3x — x2 =0
A. b. B. I.
0;,— 3 0;3 0 3
4. 3HaueHHs BUpa3y
27° + 3’
IUIATHCA HA. ..
A. b. B. I.
10 33 11 20
5. O6uuCniTh 3HaYEHHS BUPa3y
17,2-8,1 + 22,8'5,1 — 17,2:7,6 — 22,84,6
A. b. B. I.
-20 13,4 10 20
6. Po3knagiTe Ha MHOXKHUKH TPUWICH, ITOAABIIN MTONEPEIHBO OAUH 3 HOTO
YJIEHIB Y BUIJISI/II CyMU MOAIOHUX JTOAaHKIB
x2 + 5x + 6
A. b. B. I.
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